Data zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiajacego: 02.04.2020 r.

Wysokie Mazowieckie dn. 02.04.2020 r.

Do wszystkich Wykonawcow ubiegajacych si¢ o udzielenie Zamowienia Publicznego

Dotyczy: Postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup
srodkow dezynfekcyjnych. Nr sprawy 6/2020

Pytanie nr 1:

Czy z uwagi na obecng sytuacje epidemiologiczng w Polsce i na Swiecie oraz ryzyko niedo-
starczenia oferty i dokumentow przez kuriera w wymaganym czasie i we wskazane w SIWZ
miejsce, Zamawiajacy wyrazi zgode na ztozenie oferty i wszelkich dokumentow w postepo-
waniu w formie elektronicznej, opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

W przypadku wyrazenia zgody, prosimy o wskazanie sposobu ztozenia oferty i dokumentow
(np. poprzez platforme lub mailem, gdzie hasto do zabezpieczonych plikow przekazane byto-
by w oddzielnym mailu).

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2 dot. Pakietu nr 2 poz. 2:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu przeznaczonego do dezynfekcji

powierzchni, wyrobow i wyposazenia medycznego, stosowany réwniez wobec materiatlow
o wysokich wymogach np. inkubatory, powierzchnie ze szkla akrylowego, do wyciskow
stomatologicznych, masek do oddychania oraz inhalacji, na bazie aktywnego tlenu, bez
aldehydow 1 zwigzkéw amoniowych, o spektrum dziatania: B, Tbc, F, V (Adeno, Polio,
Vaccinia, Noro, HIV, HCV, HBV, SARS, Papova SV40, Rota) z mozliwo$cig rozszerzenia
o S. Wyréb medyczny w opakowaniach: 40g, 900 g z odpowiednim przeliczeniem ilo$ci
opakowan?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 3 dot. Pakietu nr 2 poz. 3:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie gotowego do uzycia preparatu do szybkiej
dezynfekcji powierzchni i wyposazenia medycznego, na bazie alkoholi (etanolu i propan-1-
olu,) bez aldehydow, zwigzkow amoniowych i pochodnych chlorheksydyny, o spektrum dzia-
tania: B, Tbc (M.tuberculossis, M.terrae), MRSA, F(C.albicans), V (HIV, HBV, HCV, HSV,
Noro, Vaccinia, Rota) w czasie do 1 min., Adeno w czasie do 2 min z mozliwoS$cig rozszerze-
nia o wirusa Polio w opakowaniach 1L ? Wyr6b medyczny.

Odpowiedz: Tak.



Pytanie nr 4 dot. Pakietu nr 2 poz. 4:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie gotowego do uzycia preparatu do szybkiej
dezynfekcji powierzchni i wyposazenia medycznego, na bazie alkoholi (etanolu i propan-1-
olu,) bez aldehydow, zwigzkéw amoniowych i pochodnych chlorheksydyny, o spektrum
dziatania: B, Tbc (M.tuberculossis, M.terrac), MRSA, F(C.albicans), V (HIV, HBV, HCV,
HSV, Noro, Vaccinia, Rota) w czasie do 1 min., Adeno w czasie do 2 min z mozliwoscig
rozszerzenia o wirusa Polio w opakowaniach 10L z odpowiednim przeliczeniem ilo$ci
opakowan? Wyréb medyczny.

Odpowiedz: Tak.
Pytanie nr 5 dot. Pakietu nr 2 poz. 5:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu do dezynfekcji i mycia wyroboéw
medycznych oraz wszelkiego rodzaju powierzchni nie medycznych, na bazie alkoholi
aromatycznych i1 czwartorzgdowych zwigzkéw amoniowych, bez aldehydow, chloru,
zwigzkow tlenowych i pochodnych guanidyny, spektrum dziatania: B, Tbc (Mycobacterium
Terre, Mycobacterium Avium), F, V (HIV, HBV, HCV, Rota, BVDV, Vaccinia) w czasie do
15 min. i st¢zeniu 0,5%. Preparat posiada dobra tolerancj¢ materialowa, nie budzi zastrzezen
pod wzgledem toksygkologicznym, posiadajacy dobre wlasciwosci myjace. Preparat mozna
stosowa¢ réwniez na oddzialach noworodkdéw 1 wczesniakow, do mycia 1 dezynfekcji
inkubatorow, w opakowaniach 5 L ? Wyr6éb medyczny.

Odpowiedz: Tak, pod warunkiem utrzymania pozostalych warunkéw SIWZ.
Pytanie nr 6 dot. Pakietu nr 2 poz. 6:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie preparatu do dezynfekcji 1 mycia wyrobow
medycznych oraz wszelkiego rodzaju powierzchni nie medycznych, na bazie alkoholi
aromatycznych 1 czwartorzedowych zwigzkow amoniowych, bez aldehydow, chloru,
zwigzkow tlenowych 1 pochodnych guanidyny, spektrum dziatania: B, Tbc (Mycobacterium
Terre, Mycobacterium Avium), F, V (HIV, HBV, HCV, Rota, BVDV, Vaccinia) w czasie do
15 min. 1 stezeniu 0,5%. Preparat posiada dobrg tolerancj¢ materiatowa, nie budzi zastrzezen
pod wzgledem toksygkologicznym, posiadajacy dobre wlasciwosci myjace. Preparat mozna
stosowa¢ roéwniez na oddziatach noworodkéw 1 wcze$niakow, do mycia 1 dezynfekcji
inkubatoréw, w opakowaniach 5 L ? Wyrob medyczny.

Odpowiedz: Tak, pod warunkiem zachowania kompatybilno$ci materialowej opisanej w SIWZ.
Pytanie nr 7 dot. Pakietu nr 2 poz. 6:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie plynnego koncentratu do mycia
i dezynfekcji réznych powierzchni i przedmiotéw, do powierzchni majacych kontakt
z zywno$cig? Produkt opracowany jest na bazie czwartorzgdowych zwigzkéw amoniowych,
2-fenoksyetanolu oraz amin. Nie zawiera aldehydow, pochodnych fenolowych, zw.



Nadtlenowych oraz nie uwalnia aktywnego chloru. Preparat wykazuje wysoka tolerancje
materialowg w stosunku do powierzchni metalowych, z tworzywa sztucznego, gumowych,
z mozliwoscig stosowania w obecnosci pacjenta. Skuteczno$¢ wobec B (MRSA), F. (C.
albicans), V (BVDV, Vaccinia, Rota) w stezeniu 0,5% 1 czasie 15 minut z mozliwo$cia
rozszerzenia o Tbc (M. terrae), V (Noro) przy wydtuzeniu czasu dziatania. Opakowania 5 L
z dozownikiem. Produkt podwoéjnego przeznaczenia - wyrdb medyczny kl. II a i produkt
biobdjczy.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 8 dot. Pakietu nr 2 poz. 7:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie gotowych do uzycia chusteczek na bazie
kwasu nadoctowego do dezynfekcji wyrobéw medycznych ( w tym inkubatorow) i
wszelkiego rodzaju powierzchni, o wysokiej kompatybilno$ci materialowej, o spektrum
dziatania: B, F, V, S (C.difficile) do 5 min, Tbc do 15 min, o wymiarach 20cm x 30 cm, w
opakowaniach — pojemnik a 50 szt. chusteczek, po odpowiednim przeliczeniu ilosci
opakowan.

Odpowiedz: Tak.
Pytanie nr 9 dot. Pakietu nr 5 poz. 1:

Czy Zamawiajacy dopusci gotowy do uzycia alkoholowy preparat do higienicznej oraz
chirurgicznej dezynfekcji ragk na bazie Popan- 2-0l (75g), zawierajacy substancje pielegnujace
(dexpanthenol + ethylhexyglicerol),bez substancji barwigcych oraz zapachowych.
Higieniczna dezynfekcja rak (EN 1500) w ciagu 30 s., chirurgiczna dezynfekcja ragk (EN
12791) w ciggu 90 s. Spektrum dziatania: B (w tym Thc), F- 30 sek., V (HIV, HBV, HCV,
Vaccinia, Rota) — 15 s. Noro — 30 s, adeno — 2 min.w opakowaniach 500 m|?

Odpowiedz: Tak.
Pytanie nr 10 dot. Pakietu nr 5 poz. 2:

Czy Zamawiajacy dopusci gotowy do uzycia alkoholowy preparat do higienicznej oraz
chirurgicznej dezynfekcji ragk na bazie Popan- 2-ol (75g), zawierajacy substancje pielegnujace
(dexpanthenol + ethylhexyglicerol),bez substancji barwigcych oraz zapachowych.
Higieniczna dezynfekcja rak (EN 1500) w ciagu 30 s., chirurgiczna dezynfekcja rak (EN
12791) w ciggu 90 s. Spektrum dziatania: B (w tym Tbc), F- 30 sek., V (HIV, HBV, HCV,
Vaccinia, Rota) — 15 s. Noro — 30 s, adeno — 2 min.w opakowaniach 5 L?

Odpowiedz: Tak.
Pytanie nr 11 dot. Pakietu nr 5 poz. 3:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie preparatu przeznaczonego do higienicznej i
chirurgicznej dezynfekcji rak (czas dezynfekcji higienicznej 30sek., czas dezynfekcji
chirurgicznej 1,5 min.), w postaci zelu, zawierajacego etanol i bifenyl-2-ol, o skutecznosci
wobec: bakterie (w tym MRSA, Tbc), drozdzaki, wirusy (HIV, HBV, HCV, Vaccinia,



Poliowirus, Rotawirus, Norowirus (MNV)) o wyjatkowych zaletach w zakresie ochrony i
pielegnacji skory dzigki sprawdzonym wilasciwosciom natluszczajacym, nie zawierajacego
barwnikow 1 substancji zapachowych, mozliwo$¢ stosowania przez alergikéw, produkt
biobdjczy, w opakowaniach a 500ml?

Odpowiedz: Tak.
Pytanie nr 12 dot. Pakietu nr 5 poz. 4:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu przeznaczonego do higienicznej
i chirurgicznej dezynfekcji rak, zawierajacego etanol, propan-2-ol i bifenyl-2-ol, czas
dezynfekcji higienicznej 30sek., czas dezynfekcji chirurgicznej do 90 sek., o skutecznosci
wobec: B (lgcznie z Tbe), F (Candida albicans), V (HBV, HCV, HIV, Herpes Simplex, Rota,
Noro, Adeno, Polio, Vaccinia i SARS), o wyjatkowych zaletach w zakresie ochrony
1 pielegnacji skory dzigki sprawdzonym witasciwosciom nattuszczajacym, nie zawierajgcego
barwnikow i substancji zapachowych, mozliwo$¢ stosowania przez alergikow, produkt
biobojczy, w opakowaniach a 5 L?

Odpowiedz: Tak.
Pytanie nr 13 dot. Pakietu nr 5 poz. 4:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu przeznaczonego do higienicznej
i chirurgicznej dezynfekcji rak (czas dezynfekcji higienicznej 30sek., czas dezynfekcji
chirurgicznej 1,5 min.), w postaci zelu, zawierajacego etanol i bifenyl-2-ol, o skutecznosci
wobec: bakterie (w tym MRSA, Tbc), drozdzaki, wirusy (HIV, HBV, HCV, Vaccinia,
Poliowirus, Rotawirus, Norowirus (MNV)) o wyjatkowych zaletach w zakresie ochrony
i pielegnacji skory dzigki sprawdzonym wiasciwosciom nattuszczajacym, nie zawierajgcego
barwnikow 1 substancji zapachowych, mozliwo$¢ stosowania przez alergikéw, produkt
biobdjczy, w opakowaniacha 1 L?

Odpowiedz: Tak.
Pytanie nr 14 dot. Pakietu nr 5 poz. 5:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie preparatu przeznaczonego do higienicznej
i chirurgicznej dezynfekcji rak, zawierajacego etanol, propan-2-ol i bifenyl-2-ol, czas
dezynfekcji higienicznej 30sek., czas dezynfekcji chirurgicznej do 90 sek., o skutecznosci
wobec: B (tacznie z Tbc), F (Candida albicans), V (HBV, HCV, HIV, Herpes Simplex, Rota,
Noro, Adeno, Polio, Vaccinia i SARS), o wyjatkowych zaletach w zakresie ochrony
1 pielegnacji skory dzigki sprawdzonym wilasciwosciom natluszczajacym, nie zawierajacego
barwnikéw 1 substancji zapachowych, mozliwos¢ stosowania przez alergikow, produkt
biobdjczy, w opakowaniach a 500 ml?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 15 dot. Pakietu nr 5 poz. 6:



Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie preparatu przeznaczonego do higienicznej
i chirurgicznej dezynfekcji rak, zawierajacego etanol, propan-2-ol i bifenyl-2-ol, czas
dezynfekcji higienicznej 30sek., czas dezynfekcji chirurgicznej do 90 sek., o skutecznosci
wobec: B (lacznie z Tbe), F (Candida albicans), V (HBV, HCV, HIV, Herpes Simplex, Rota,
Noro, Adeno, Polio, Vaccinia i SARS), o wyjatkowych zaletach w zakresie ochrony
1 pielegnacji skory dzigki sprawdzonym wlasciwosciom nattuszczajacym, nie zawierajgcego
barwnikdw 1 substancji zapachowych, mozliwo$¢ stosowania przez alergikow, produkt
biobdjczy, w opakowaniach a 5 L?

Odpowiedz: Tak.
Pytanie nr 16 dot. Pakietu nr 5 poz. 7:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie preparatu rOwnowaznego w postaci emulsji
myjacej, przeznaczonego do chirurgicznego 1 higienicznego mycia rgk, sprawdzonego
dermatologicznie, chronigcego i1 pielggnujacego skore podczas mycia, odpowiedniego dla
skory wrazliwej i zniszczonej, bez barwnikéw oraz mydta, z zawarto$cig alantoiny chronigcej
skore przed podraznieniami, 0 pH 5,0, kosmetyk, w opakowaniach a 500ml?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 17 dot. Pakietu nr 5 poz. 8:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu rOwnowaznego w postaci emulsji
myjacej, przeznaczonego do chirurgicznego i higienicznego mycia rak, sprawdzonego
dermatologicznie, chronigcego i pielggnujacego skore podczas mycia, odpowiedniego dla
skory wrazliwej i zniszczonej, bez barwnikéw oraz mydta, z zawarto$cig alantoiny chronigcej
skore przed podraznieniami, o pH 5,0, kosmetyk, w opakowaniach a 51 z odpowiednim
przeliczeniem ilosci opakowan?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 18 dot. Pakietu nr 5 poz. 9:

Czy Zamawiajacy dopusci balsam do regeneracji rak typu ,,0olej w wodzie” przeznaczony do
codziennej pielegnacji rak, ktorego gtdéwnym skladnikiem jest biaty olej, nie zawierajacy
barwnikow 1 sktadnikow alergizujacych idealny do regeneracji skory rak do dezynfekcji
higienicznej 1 chirurgicznej, szybko si¢ wchlaniajacego i nie pozostawiajacego tlustej
powtoki, zawierajacego panthenol. Opakowanie wyposazone w pompke dozujaca,
zarejestrowany jako kosmetyk w opakowaniach a 500 ml.

Odpowiedz: Tak.
Pytanie nr 19:

Czy Zamawiajacy z uwagi na obecng sytuacje epidemiologiczng w Polsce 1 na $§wiecie oraz w
poczuciu odpowiedzialno$ci za zdrowie 1 bezpieczefistwo pracownikow Zamawiajacego,
pracownikow firm kurierskich, jak réwniez ryzyko niedostarczenia oferty 1 dokumentow
przez kuriera w wymaganym czasie 1 we wskazane w SIWZ miejsce, wyrazi zgod¢ na



ztozenie oferty i wszelkich dokumentow w postepowaniu formie elektronicznej, opatrzonej
kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

W przypadku wyrazenia zgody, prosimy o wskazanie sposobu ztozenia oferty i dokumentoéw
(np. poprzez platforme lub mailem, gdzie hasto do zabezpieczonych plikow przekazane byto-
by w oddzielnym mailu).

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 20 dot. Pakietu nr 1 poz. 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wypakietowanie poz. nr 1 do oddzielnego pakietu? Pozy-
tywne ustosunkowanie si¢ do naszej prosby umozliwitoby wigkszej ilosci oferentom ztozenie
ofert atrakcyjnych pod wzgledem ceny, waloréw funkcjonalno-uzytkowych oraz jakosci. Ra-
cjonalnos¢ wydatkowania publicznych pieniedzy jest dla Zamawiajacego priorytetem, zas
umozliwienie ztozenia ofert réznym firmom pozwoli Zamawiajacemu na dokonanie wyboru
oferty zgodnej z SIWZ i najkorzystniejszej cenowo.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 21 dot. Pakietu nr 1 poz. 1:

Czy Zamawiajacy dopusci do oceny preparat na bazie kwasu nadoctowego, nie zawierajacy
aldehydow oraz czwartorzegdowych zwigzkoéw amoniowych, stosowany z woda o kazdym
stopniu twardo$ci, wykazujacy dziatanie bakteriobdjcze, grzybobdjcze, pratkobojcze,
wirusobojcze, sporobojcze w stg¢zeniu 2% w czasie do 15 minut?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 22 dot. Pakietu nr 1 poz. 2:

Czy Zamawiajacy dopusci do oceny preparat sktadajacy sie¢ z kompleksu trzech enzyméow
(proteaza, lipaza, amylaza), szybko i skutecznie rozpuszcza zanieczyszczenia organiczne,
bardzo wydajne st¢zenie robocze od 0,3%, skutecznie dziata juz w czasie 30 sekund,
bezpieczne przechowywanie narzedzi w roztworze nawet do 72 godzin?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 23 dot. Pakietu nr 1 poz. 3:

Czy zamawiajacy oczekuje preparatu wykazujacego skuteczno$¢ wobec spor potwierdzona
norma EN 17126: Bacillus subtilis, Bacillus cereus, Clostridium difficile R027 ?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 24 dot. Pakietu nr 1 poz. 3:

Czy Zamawiajacy dopusci do oceny preparat, spelniajacy wymagania SIWZ, wykazujacy
aktywno$¢ do 45 dni, po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania (ilo§¢ opakowan
zmniejszy si¢) ?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.



Pytanie nr 25 dot. Pakietu nr 1 poz. 5:

Czy Zamawiajacy dopusci do oceny preparat sktadajacy si¢ z kompleksu trzech enzymow
(proteaza, lipaza, amylaza), szybko i skutecznie rozpuszcza zanieczyszczenia organiczne,
bardzo wydajne stezenie robocze od 0,3%, skutecznie dziala juz w czasie 30 sekund,
bezpieczne przechowywanie narzedzi w roztworze nawet do 72 godzin ?

Odpowiedz: Tak.
Pytanie nr 26 dot. Pakietu nr 1 poz. 6:

Czy Zamawiajacy dopusci do oceny preparat na bazie mieszaniny nadtlenku wodoru, kwasu
nadoctowego i1 kwasu octowego, dzialanie biobdjcze w 5 min: B, F, Tbe, V, S (C.difficile , C.
soirigenes, B. subtilis, B. cereus, C.perfringens), nie wymagajacy czasu aktywacji, aktywnos¢
biobojcza preparatu do 15 dni, kontrola substancji aktywnej za pomoca paskow testowych?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 27 dot. Pakietu nr 1 poz. 6:

Czy zamawiajacy oczekuje preparatu wykazujacego skuteczno$¢ sporobodjcza potwierdzona
zostata zgodnie z nowa normg EN 17126?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 28:
Czy Zamawiajacy widzi mozliwos¢ dodania do umowy postanowienia o nastepujacej tresci:

1. Strony nie ponosza odpowiedzialnoSci za opdznienie 1 czgsciowe lub catkowite nie-
wykonanie Umowy w takim zakresie, w jakim zostato to spowodowane dziataniem si-
ty wyzszej, to jest w szczegolnosci zdarzeniami takimi jak wojna, pozar, epidemia,
powodz, blokady komunikacyjne o charakterze ponadregionalnym, klgski zywiotowe.

2. Wykonawca zobowigzuje si¢ do zachowania najwyzszej starannosci przy realizacji
przedmiotu umowy i mozliwie maksymalnego ograniczenia ewentualnych negatyw-
nych skutkow wywotanych zdarzeniami, o ktorych mowa w ust. 1.

3. Strona powotujaca si¢ na okolicznos$¢ dziatania sity wyzszej zobowigzana jest do nie-
zwlocznego, po wystgpieniu takich okolicznos$ci, zawiadomienia drugiej Strony fak-
sem, mailem lub na pi$mie.

Uzasadnienie:

Z uwagi na stan pandemii wirusa COVID -19 i zwigkszonego zapotrzebowania na
produkty bedace przedmiotem umowy oraz wystepujace, z przyczyn od nas niezalez-
nych, ich niedobory na rynku informujemy, Ze nie mozemy zagwarantowaé¢ zachowa-
nia termindw dostaw oraz dostarczenia zamowionej ilosci produktow.

Skutkami pandemii dotknigte zostalty bowiem tez firmy, od ktoérych sprawnego funk-
cjonowania zalezy nasza dziatalno$¢. Dotyczy to przede wszystkim producentow
produktéw, producentow i dostawcoéw opakowan czy dozownikéw , a takze firm
transportowych borykajacych si¢ z utrudnieniami w ruchu migdzynarodowym.



Odpowiedz: Zamawiajacy utrzymuje w mocy zapisy SIWZ oraz Istotnych Postanowien
Umowy.

Pytanie nr 29:

Czy ze wzgledu na ogloszony w Polsce czas epidemii oraz obowigzujaca tzw. ustawe anty-
koronawirusowa, Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie do umowy postanowienia o
nastepujacej tresci:
1. W przypadku braku produktow bedacych przedmiotem umowy Wykonawca zobowia-
zuje si¢ dostarczy¢ preparat o porownywalnych parametrach i analogicznym przezna-
czeniu.

Odpowiedz: Nie.

Zamawiajacy informuje, Ze przesuwa termin skladania i otwarcia ofert.
Termin skladania ofert: 07.04.2020 r. do godz. 9:00

Termin otwarcia ofert: 07.04.2020 r. o godz. 9:30

Kierownik Zamawiajacego
Mariola Kucharewicz






